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Közös megemlékezést tartott Vas 
vármegye és Celldömölk város az 
1848-49-es forradalom és szabadság-
harc tiszteletére. Az ünnepi rendez-
vénynek a Kemenesaljai Művelődési 
Központ és Könyvtár színházterme 
adott otthont, március 13-án.

A 178 évvel ezelőtti, 1848. március 
15-i események, illetve az 1848/49-es 
forradalom és szabadságharc tiszte-
letére szervezett központi ünnepség 
előtt az alsósági városrészen is ren-
deztek megemlékezést, ahol köszöntőt 
mondott Ipsicsné Nagy Erzsébet, az 
alsósági tagiskola vezetője, műsorral 
közreműködtek a tagiskola diákjai; az 
egybegyűltek pedig elhelyezték a tisz-
telet és emlékezés koszorúit. Mielőtt 
a művelődési központ színháztermé-
ben kezdetét vette a vármegyei-városi 
közös ünnepség, koszorúzásra került 
sor a katolikus temetőben Virághalmi 
Ferenc 48-as honvédszázados sírjánál, 

illetve Széll József nemesdömölki szü-
letésű honvédőrnagy kopjafájánál, to-
vábbá a kolostor falán levő 1848-49-es 
domborműnél. A Vas Vármegyei Köz-
gyűlés minden évben más városban 
rendezi meg kitüntetésátadással egy-
bekötött ünnepi ülését március 15-e 
alkalmából. Idén Celldömölkre esett 
a választás. A művelődési központban 
megrendezett eseményen elsőként Fe-
hér László polgármester köszöntötte a 
megjelenteket, aki legnagyobb nem-
zeti ünnepünk jelentőségéről szólva 
elmondta, hogy minden korban a ma-
gyarság szimbólumaként tekinthetünk 
rá, mely a bátorságot, függetlenséget, 
szabadságot jelentheti számunkra. A 
kokárda pedig ma is a forradalom em-
lékét jelenti, az erőt, hűséget, reményt 
szimbolizálja a piros, fehér, zöld szín. 
Egyet akarással, kitartással, küzdelem-
mel elérhetjük a célt és ne feledjük, 
hogy összefogással sokmindenre va-
gyunk képesek. -emelte ki a városve-
zető. A szervezők nevében Majthényi 
László, a Vas Vármegyei Közgyűlés 
elnöke is köszöntötte a megjelenteket, 
majd Vas vármegye himnusza csendült 
fel. A megemlékezés ünnepi beszédét 
Ágh Péter államtitkár, országgyűlési 
képviselőtől hallhatták az egybegyűl-
tek. „Történelmünk misztikus napjá-
vá vált 1848. március 15. Hőseinek 
Magyarország szenvedélyt, közös 
ügyet jelentett, így válhattak példaké-
peinkké, nemzeti büszkeségünk for-
rásává. 178 éve hordjuk szívünkben 
nemzedékről-nemzedékre annak a 
napnak az üzenetét. Összeköt bennün-
ket, hogy megdobban a szívünk a pi-

ros-fehér-zöld színek láttán. Falvaink, 
városaink építkezése is méltó 1848 
örökségéhez. Keressük mindig azt, 
ami összeköt bennünket, higgyünk a 
szeretet és összefogás erejében! Van 
mire büszkének lennünk itt a Keme-
nesalján is, hiszen vasi hősök is részt 
vettek a szabadságharcban, akiknek 
az örökösei vagyunk. Hassunk, al-
kossunk, gyarapítsunk, hogy hazánk 
és benne Vas vármegye fénye sokáig 
ragyogjon!”- fejezte be szónoklatát 
az államtitkár. A „Leszakadt az ég a 
földre” című verses-énekes-prózás 
ünnepi műsorban közreműködtek a 
Celldömölki Városi Általános Iskola, 
a Celldömölki Berzsenyi Dániel Gim-
názium, valamint a Vas Vármegyei 
Szakképzési Centrum Eötvös Loránd 
Szakképző Iskola diákjai. Az ünnepi 
ülés keretében került sor a vármegyei 
közgyűlés által alapított, március 15-e 
alkalmából adományozott díjak és el-
ismerések átadására. A vármegye ér-
dekében végzett kimagasló szakmai, 
hivatásbeli érdemek, eredmények és 
teljesítmények elismeréséül csaknem 
ötvenen vehettek át kitüntetést Majthé-
nyi László közgyűlési elnöktől, dr. 
Kondora Bálint, dr. Melega Miklós és 
Marton Ferenc alelnököktől, valamint 
dr. Balázsy Péter vármegyei jegyzőtől. 
A kitüntetettek között hat celldömölki 
is volt: Bóka István családfa és ho-
nismereti kutató, Emih-Virág Eszter 
gyermekkönyvtáros, Horváth Anita, a 
Népjóléti Szolgálat igazgatóhelyette-
se, dr. Gájer Tatjána háziorvos, Szücs 
Andrea aljegyző és Lórántfy Tibor 
sportreferens.    	 »Reiner Anita

Celldömölkön rendezték a vármegyei ünnepséget

Celldömölk Város Önkormányzata újabb sikeres 
pályázatot tudhat magáénak. A közeljövőben a gu-
rulósportok végzésére alkalmas pumpapályát létesí-
tenek a Kodály játszótéren, ezzel is bővítve a település 
szabadidősportra alkalmas lehetőségeit.

Celldömölk Város Önkormányzata a tavalyi évben pá-
lyázatot nyújtott be az Aktív Magyarországért Fejlesztési 
Központ Nonprofit Kft. „Aktív kikapcsolódást és egész-
ségmegőrzést szolgáló infrastruktúra-fejlesztések” elneve-
zésű pályázatára, melyet támogatásra érvényesnek ítéltek 
meg. Ennek keretében a Kodály utcai játszótéren médium 
pumpapálya kerül majd létesítésre. A pálya kerékpár, rol-
ler és görkorcsolya használatára alkalmas közösségi rek-
reációs teret biztosít majd több száz fiatal és családjaik 
számára. A fejlesztés célja a város szabadidősport kínála-
tának bővítése a közlekedésbiztonsági szemlélet erősítésé-
vel. A létesíteni kívánt pumpapálya a helyszínen jelenleg 

is megtalálható sporteszközök körét kibővítve, lehetősé-
get nyújt újabb célcsoporti réteg elérésére. Ez által esélyt 
adva arra, hogy családok egésze hasznosan tölthesse el 
itt szabadidejét. Cél a mozgás népszerűsítése, továbbá a 
közösségi összetartozás növelése. Ahogy azt Fehér László 
polgármester és Ágh Péter államtitkár, országgyűlési kép-
viselő sajtótájékoztatójuk során elmondták, a fejlesztés 
kiegészíti a korábban átadott futókört és szabadtéri fitnesz 
eszközök körét, melyeket korábban közösen avathattak fel 
és jó szolgálatot tettek a város lakossága számára a Co-
vid járvány idején. A beruházás várhatóan még ez évben 
megvalósul és közel 42 millió forint összértékű. Ehhez a 
támogató 25.200.000 Ft-tal járul hozzá, az önkormányzati 
önrész pedig közel 17 millió forint. A városvezetés bízik 
abban, hogy a Celldömölk sportkoncepciójába beilleszt-
hető fejlesztés hozzájárul majd a közösségépítésen túl az 
ifjúság egészségi és edzettségi állapotának javításához és a 
sportolási lehetőségek kibővítéséhez.                       »NFM

Pumpapálya épül a Kodály utcai játszótéren
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Rangos állami kitüntetésben ré-
szesült Celldömölk polgármestere. 
Fehér Lászlót a ’Magyar Érdem-
rend Lovagkeresztje’ elismerésben 
részesítette a köztársasági elnök 
március 15-e alkalmából.

Március 15-e alkalmából hazánk 
köztársasági elnöke ’Magyar Ér-
demrend Lovagkeresztje’ kitün-
tetést adományozott Fehér László 
polgármester számára. Az állami 
kitüntetést Celldömölk fejleszté-
se, valamint közösségi, kulturális 
és sportéletének érdekében végzett 
példaértékű városvezetői munkája 
elismeréseképpen vehette át. A vá-
rosvezető visszatekintett az elmúlt 
évek munkájára és háláját fejezte ki 
mindazon személyek irányába, akik 
ehhez a kitüntetéshez hozzásegítet-
ték és mellette állnak a városépítő 
munka során. A március 13-án Bu-
dapesten megrendezett központi ün-
nepségen polgármester úr nem tudott 
részt venni, hiszen ahogy saját maga 
fogalmazott, kötelességének érezte 
azt, hogy a Celldömölkön szervezett 
megyei és városi megemlékezésen 
legyen jelen, mint házigazda. Ezért a 
kitüntetést március 17-én vehette át 
a Közigazgatási és Területfejleszté-
si Minisztériumban, dr. Dukai Mik-
lós és Ágh Péter államtitkároktól, 
akik méltatták a városvezető eddigi 
munkásságát és sok sikert kívántak 
az előtte álló további feladatokhoz. 
A rögtönzött átadó ünnepségen szer-
kesztőségünk is jelen lehetett, mely 
igazán különleges helyzetet terem-

tett, hiszen eddig mindig városunk 
első emberét láthattuk a díjátadó sze-
repben ünnepségeink során. Ez alka-
lommal azonban ő vehette át a neki 
járó elismerést, így ezen apropóból 
beszélgettünk vele.

»Hogyha visszatekint az elmúlt 
évekre, mint polgármester, akkor ho-
gyan értékelné azokat?
1994-ben kerültem, mint képvi-
selő az önkormányzati rendszer-
be -ezt követően több alkalommal 
is képviselhettem a hármas számú 
választókörzetet- 2002-től pedig 
polgármesterként tevékenykedem. 
2006-tól, 18 éven át a megyei köz-
gyűlésben dolgoztam. Így külön 
ki tudom emelni azt az időszakot, 
amikor képviselőként dolgoztam a 
város érdekeiért, illetve megtisztel-
tetés volt az is, hogy Kemenesalját 
képviselhettem a közgyűlésben. Itt 
szeretném megköszönni Majthé-
nyi László közgyűlési elnök úrnak, 
valamint Ágh Péter országgyűlési 
képviselő úrnak, akik erre a kitün-
tetésre felterjesztettek. Rengeteg 
olyan városi fejlesztés volt, melyet 
a megyével közösen valósítottunk 
meg. Úgy gondolom, nem dolgoz-
tunk hiába. Azt is el tudom mondani, 
hogy 2007-ben kaptam egy magas 
szintű állami kitüntetést Kiss Péter 
egykori miniszter felterjesztése által, 
így mindkét kormányzat elismerte a 
városépítő munkát. Rengeteg dolog 
van, amire büszke vagyok: megújult 
a Kemenesaljai Művelődési Központ 
és Könyvtár, megújultak intézmé-
nyek, valamint a város főtere, fürdőt 
építettünk és sportlétesítményeket. 
Ez utóbbi azért is kiemelendő, mert 
8 évig voltam a sportkör elnöke, így 
elkötelezett vagyok a sport iránt. 
Ennek körében többek között kézi-
labdacsarnokot építettünk, műfüves 
pályákat létesítettünk és úszószak-
osztályt alakítottunk a fürdő kerete-
in belül. Ezen túl pedig az ipari park 
területén is voltak fejlesztések, mely 
abból is látszik, hogy idén is közel 
300 millió forintnyi szolidaritási adót 
vonnak el a várostól, ami azt mutat-
ja, hogy az országos átlagnál sokkal 
magasabb az adóerőképességünk. 
Ehhez a munkához elengedhetetlen 
a hozzáértő emberek csapata. Meg 
szeretném köszönni a mindenkori 
jegyzőknek, a képviselő-testület-
nek és az apparátusnak a munkáját, 
hiszen nélkülük ezeket az eredmé-

nyeket nem tudtuk volna elérni. Azt 
szokták mondani, hogy egy életpálya 
végén szokták ezeket a díjakat adni, 
de tudjuk, hogy ebből a ciklusból 
hátra van bő három év, így a további-
akban is közösen fogunk dolgozni a 
város lakóiért. 

»Mi az, ami ennyi év után is előre 
viszi, ami a motivációt, az erőt adja 
ebben a munkakörben?
Hát szerintem, talán a genetika. Aki 
ismerte az édesapámat, ő világ éle-
tében dolgozott. Én is sokat dolgoz-
tam, kezdetben testnevelőtanárként, 
sportvezetőként. A mai napig aktí-
van asztaliteniszezem. Szerintem a 
sport azért jó az emberek életében, 
mert ott minden héten van egy si-
ker, egy kudarc és mindent meg le-
het ezen keresztül élni. Ösztökéli az 
embereket a csapatban dolgozásra, 
kollektív szemléletre, úgyhogy ezért 
is volt szívügyem a sportlétesítmé-
nyek építése Celldömölkön. Szerin-
tem a szabadidő eltöltésének egyik 
legjobb módja az, ha valaki sportol, 
akár egyénileg, akár csapatban. Ez 
jó akaratot és állóképességet fejleszt. 
Ezért is bíztatom a celldömölkieket 
is, hogy használják ki ezeket és ne-
veljék így a gyermekeiket is a sport 
szeretetére.

»Lehet az elmúlt évekből egy-két 
dolgot kiemelni, amire kifejezetten 
büszke?
Kollektíven mindenre büszke va-
gyok. Kiemelni nem szeretnék 
semmit, nehogy kimaradjon a listá-
ból valami, vagy pedig valaki. Arra 
büszke vagyok, hogy minden, amit 
elértünk közös összefogással történt. 
Talán elmondhatom azt is, hogy a 
munkakörömben mindig törekedtem 
arra, hogy mindenkivel megtaláljam 
a hangot, az az elv vezérelt, hogy a 
politika a kompromisszum művésze-
te, melyet igyekeztem mindig elérni 
és megtartani.

»NFM

Állami kitüntetéssel ismerték el a városvezetőt

Fehér László dr. Dukai Miklóstól 
vehette át a Magyar Érdemrend Lovag-
keresztje elismerést

Tisztelettel tájékoztatjuk 
kedves Olvasóinkat, 

hogy lapunk következő 
száma 

2026. április 10-én 
jelenik meg.
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„VAS VÁRMEGYE SZOLGÁLA-
TÁÉRT SZOCIÁLIS TAGOZAT” 
elismerésben részesült Horváth Ani-
ta, a Népjóléti Szolgálat igazgatóhe-
lyettese
Horváth Anita 2003 óta dolgozik a 
Népjóléti Szolgálatnál. Pályáját a Csa-
ládsegítő és Gyermekjóléti Csoportban 
családgondozóként kezdte. 2006-ban 
részt vett a Celldömölk és térsége 
feladatellátás megszervezésében és 
kidolgozásában. 2013- tól vezette és 
részese lett a Nappali Támogató Köz-
pont életének. 2014-től csatolt mun-
kakörben humánpolitikai szervezői 
tevékenységet végzett. 2015 január-
jától igazgatóhelyettesi beosztásban 
dolgozik, koordinálja a házi gyermek-
orvosi ellátást és az iskola védőnői 
szolgálatot is. 2023-tól a gyermekét-
keztetés mint új intézményi feladat 
szervezésében és felügyeletében vesz 
részt. Tevékenysége során számos in-
novatív kezdeményezést indított, ame-
lyek hozzájárultak a szolgáltatások 
fejlődéséhez és a helyi közösség erősö-
déséhez. Fontos számára, hogy a kol-
légák támogató szakmai környezetben 
dolgozhassanak és a szolgáltatások a 
lehető legteljesebb módon szolgálják 
a rászorulók érdekeit. Feladatai el-
látása során mindig szem előtt tartja 
az emberi méltóság tiszteletét és az 
esélyteremtés fontosságát. Munkatár-
sai elismerik hiteles vezetői magatar-
tását, a szociális ellátórendszer iránti 
hűsége meghatározó. Segítségével az 
intézmény szolgáltatásai folyamatosan 
fejlődnek, és egyre több rászoruló sze-
mély számára teremtenek valódi esélyt 
a teljesebb életre.

„VAS VÁRMEGYE SZOLGÁ-
LATÁÉRT KULTURÁLIS TA-
GOZAT” elismerésben részesült 

Emih-Virág Eszter gyermekkönyv-
táros
Emih-Virág Eszter a délvidéki Ür-
ményházán született. A délszláv 
háborúk következtében jött Magyar-
országra a rendszerváltozás után. 
Eleinte Szolnokon egészségügyi as�-
szisztensként dolgozott és kötött há-
zasságot Emih Ákos belgyógyásszal. 
Celldömölkre kerülésük után szintén 
ezen a területen tevékenykedett, majd 
2000-től lett a celldömölki Kreszne-
rics Ferenc Könyvtár munkatársa. 
Kezdetben gyermekkönyvtáros volt, 
majd feladatköre kibővült a Szikla-21 
integrált könyvtári rendszeren alapuló 
feldolgozó könyvtárosi teendőkkel. A 
Berzsenyi Dániel Főiskolán szerzett 
munka mellett levelező tagozaton dip-
lomát. Empatikus képességeit mind 
az egészségügy, mind pedig a könyv-
tárügy területén kiválóan kamatoztat-
ta. Digitális korunk kihívásai ellenére 
is gyermekek sokaságával szerettette 
meg az olvasás semmihez sem hason-
lítható élményét. Az általa szervezett 
könyvtárhasználati órák, kreatív játé-
kos foglalkozások és olvasótáborok ré-
vén igazi közösségi alkalmakká váltak 
a különféle találkozási formák. 

„VAS VÁRMEGYE KÖZGYŰLÉ-
SE ELNÖKÉNEK EMLÉKÉR-
ME” elismerésben részesült Szücs 
Andrea aljegyző
Szücs Andrea a Szombathelyi Köz-
gazdasági Szakközépiskolában érett-
ségizett 1992-ben, majd Celldömölk 
Város Polgármesteri Hivatalában he-
lyezkedett el. Bár a polgármesteri hi-
vatal a közigazgatás átszervezése miatt 
névváltozáson esett át, a Celldömölki 
Közös Önkormányzati Hivatalban 
dolgozva, 34 éve az első és egyetlen 
munkahelyén látott el -és azóta is lát 

el- különböző feladatokat. Mindeköz-
ben, 1997-ben az Államigazgatási 
Főiskolán igazgatásszervező szakon 
szerzett diplomát. A több környe-
ző település ügyeit intéző hivatalban 
előszőr merseváti szociális és igaz-
gatási ügyintézőként dolgozott, majd 
foglalkozott vállalkozói ügyintézéssel, 
kereskedelmi igazgatással, illetve az 
adócsoportban adóügyi ügyintézőként 
is helyt állt. Jelenleg aljegyzőként 
nemcsak Celldömölk, de a hivatalhoz 
tartozó települések, Mersevát, Mesteri, 
Nemeskocs és Ostffyasszonyfa önkor-
mányzatai feladatainak ellátását segíti 
magas szintű szakmai hozzáértéssel, 
lelkiismeretesen, időt és fáradságot 
nem sajnálva. Pályafutása elismerésre 
méltó, igényes munkavégzésével pél-
dát mutat kollégáinak. Közvetlen, ba-
rátságos és szeretetteljes személyisége 
nemcsak kiváló közösségi emberré 
teszi, de mind a partnerönkormány-
zatokkal, az ügyfelekkel, mind pedig 
a munkatársakkal kiváló kapcsolatot 
teremt.

„VAS VÁRMEGYE SZOLGÁLA-
TÁÉRT SPORT TAGOZAT” elis-
merésben részesült Lórántfy Tibor 
sportreferens
Lórántfy Tibor a celldömölki gimná-
zium elvégzése után a Szombathelyi 
Tanárképző Főiskolán tanult, ahol ma-
tematika-fizika szakos tanári diplomát 
szerzett. 1989-ben kezdett el dolgozni 
az egyházashetyei általános iskolá-
ban, majd hat év múlva az intézmény 
igazgatója lett. 2008-tól 16 éven át 
dolgozott Mesteri községért, mint pol-
gármester. A sport mindig is szerves 
része volt életének. Több sportágat is 
aktívan folytatott: sakkozott, asztali-
teniszezett és futballozott. Ez utóbbit 
egészen 42 éves koráig űzte, időköz-
ben pedig az UEFA D és B típusú 
labdarúgó edzői képesítést is megsze-
rezte. Sérülése után fordult ismételten 
az asztalitenisz irányába, a mai napig 
aktívan versenyzik egy megye 1-es 
csapat tagjaként. 2017-től a CVSE 
asztalitenisz szakosztályának vezetője 
lett, 2026-tól pedig az egyesület ügy-
vezető elnökeként végzi mindennapos 
feladatait. 2007-ben került a Celldö-
mölki Közös Önkormányzati Hivatal-
hoz sportreferens munkakörbe, ahol 
folyamatosan segíti a városi sportren-
dezvények szervezését, lebonyolítá-
sát. A sport szeretetét pedig igyekszik 
minden fiatalnak továbbadni annak 
érdekében, hogy a jövő sportolói ge-
nerációja kellő alapokat szerezhessen 
a celldömölki egyesület keretein belül.

Vas vármegye celldömölki kitüntetettjei
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Március 15. alkalmából került sor 
az Energiaügyi Minisztérium által 
alapított Prometheus-díj átadásá-
ra, melyet a HEXUM Tartálypark 
celldömölki telephelyvezető-helyet-
tesének Skriba Zsoltnak ítéltek oda.

A HEXUM Tartálypark Zrt. az olaj-
ipar egyik kiemelt ágazatában műkö-
dik, felelős Magyarország üzemanyag 
és kőolaj készletének stratégiai táro-
lásáért több telephelyen. Celldömölki 
telephelyén Skriba Zsolt telepveze-
tő-helyettes a pályafutását gyakorlati-
lag a telep építésével kezdte 1997-ben. 
Az azóta eltelt évtizedekben mindvé-
gig az olajipar, a celldömölki telep-
hely iránti elkötelezettség, a közösség 
szolgálata és a szakmai igényesség 
jellemezte. Az elmúlt évtizedekben 
hozzájárult a telephely megépítésé-
hez, üzembiztos üzemeltetéséhez és 
eseménymentes működéséhez, aktív 
munkavégzésével maradandó érté-
ket teremtett, mely mintául szolgál 
munkatársai részére is. A 2022-ben 
Magyarországon első alkalommal 
elrendelt üzemanyag készletfelsza-
badítás lebonyolítását koordinálta, 
segítette, ezzel támogatva a töltőál-
lomások ellátását, hozzájárulva a la-

kosság mobilitásának fenntartásához. 
Vasútüzem vezetői felügyelete alatt 
baleset nem történt, feladatait mind-
végig a szigorú szabályok betartása és 
betartatása mellett végezte. Nem csu-
pán saját feladatait végezte kiemelke-
dő színvonalon, hanem aktívan részt 
vett a közösség építésében a munka-
helyen túl a város életében is. Fiatal 
kollégák mentorálásával, társadalmi 
és sportügyek támogatásával széle-
sebb körben is hozzájárult a közjó-
hoz. Mindennapi munkáját áthatja az 
emberség, segítőkészség és tisztelet. 
Kollégái számára nemcsak szakmai, 
hanem emberi értelemben is irány-
tűként szolgál. Az évek során olyan 
életművet hozott létre, amely túlmutat 
a mindennapi feladatokon. Az álta-
la képviselt értékek – segítőkészség, 
szakmaiság, közösségi felelősségvál-
lalás – maradandó nyomot hagynak 
és példát mutatnak a jövő generációi 
számára.                       »Reiner Anita

„VAS VÁRMEGYE SZOLGÁLATÁÉRT EGÉSZ-
SÉGÜGYI TAGOZAT” elismerésben részesült dr. Gá-
jer Tatjána háziorvos
Dr. Gájer Tatjána Leningrádban született orvos családban, 
így már gyermekkorától a betegeken, az elesetteken való 
segítés foglalkoztatta. Középiskolai évei alatt, 17 évesen 
döntötte el véglegesen, hogy a gyógyításra teszi fel az éle-
tét és orvos lesz. 1965-ben szerzett orvosi végzettséget az 
Ungvári Állami Egyetemen. Tanulmányainak befejezése 
után belgyógyászként az Ungvári Városi Klinikai Kórház-
ban helyezkedett el, ahol 8 évig gyógyította a pácienseket. 
1974-től él Magyarországon, 1975-ben költözött Celldö-
mölkre. Először körzeti orvosként, majd háziorvosként 
gondoskodott a betegek kezeléséről. Több szakvizsgával 
is rendelkezik. Ezen képesítések által kapott ismereteket 
jelentős mértékben tudja alkalmazni a betegségek lelki 
háttérfolyamatainak megértésében és az eredményes gyó-
gyítás érdekében. Konzekvens és igényes a páciensek ellá-
tásával kapcsolatban. A betegekkel türelmes és empatikus. 
A COVID 19 vírus kezelésében rendkívüli helytállását 
bizonyította. Munkáját, hivatását a betegek teljes megelé-
gedésére végzi immár 47 éve Celldömölkön. Szakmai tu-
dásával biztos támpont kollégái számára. Munkaszeretete, 

a szak ma és a rászorultak iránti elhivatottsága követendő 
a segítő szakmában dolgozók számára.

„PÁVEL ÁGOSTON EMLÉKÉREM” elismerésben 
részesült Bóka István családfa-és honismereti kutató
Bóka István érettségit követően a Keszthelyi Agrártu-
dományi Egyetem mezőgazdasági gépész üzemmérnök 
szakán végzett, majd 1981-ben szervízüzemi szaküzem-
mérnök végzettséget is szerzett. Sohasem tétlenkedett, 
folyamatosan képezte magát. Hobbija és szenvedélye a 
honismereti tevékenység és családfa kutatás, mely elfog-
laltsága nyugdíjazása után teljesedett ki. Inspirálónak és 
érdekesnek tartja a „nyomozó” munkát. Tagja a celldö-
mölki családfakutató klubnak, valamint a Celldömölk és 
Kemenesalja Honismereti és Kulturális Egyesületnek. El-
kötelezett a város és környéke szellemi, tárgyi, írásos em-
lékeinek felkutatásában, megőrzésében és bemutatásában. 
Igazi lokálpatriótaként kutatja szülőfalujának történelmét. 
2017-ben jelent meg „Adatok, tények Ostffyasszonyfa és 
evangélikusságának történetéhez” című könyve, majd 18 
évnyi kutatómunkát követően 2024-ben bemutatásra ke-
rült a közel háromszáz oldalas „Ostffyasszonyfa település-
történeti monográfiája”. 

Vas vármegye celldömölki kitüntetettjei - folytatás

Prometheus-díjban részesült Skriba Zsolt

Skriba Zsolt Lantos Csaba energiaügyi  
minisztertől vette át az elismerést
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A mai felgyorsult világban nagyon ne-
héz megállni, nemhogy egy mély, bará-
ti beszélgetésre, hanem csak egy rövid 
étkezésre is alig jut időnk. Rohanunk 
kutyát sétáltatni, majd a munkába, az 
iskolába, a postára, a boltba, a pékség-
be. Annyi a teendő reggel. Napközben 
tovább zakatolunk, ebédszünet alatt is 
ügyet intézünk, vagy a tegnapi bevá-
sárlásból kimaradtakat pótoljuk. Dél-
után ismét az otthoni teendők, a család, 
a kert, a mosatlan, a szennyes vár ránk, 
majd, ha van idő, akkor gyors vacso-
ra, a kedvenc sorozat, vagy a meccs 
jön, amely alatt is a közösségi médiát 
böngésszük, üzenetekre, e-mailekre 
válaszolunk. Nincs időnk még egy 10 
percre sem nyugodtan leülni reggeliz-
ni, kávézni, teázni. Nincs idő beszélni 
a fontos, és mély dolgokról. Elfeledjük, 
vagy elnyomjuk, „majd megoldódik, 
majd ezt is túléljük”- mondogatjuk. Pe-
dig annyira szükségünk van a minőségi 
időre, nemcsak Istennel, hanem egy-
mással is. Péter apostol személye kü-
lönleges. Ő Jézus egyik legjobb barátja, 
a 12 tanítvány közül a kiemelt személy, 
akire Jézus az Egyház kulcsait bízza. 
De ő az, aki megtagadja háromszor is 
mesterét. Ez a vehemens, lelkes, szó-
szóló tanítvány, aki az utolsó vacsorán 
még az életét adná Krisztusért, néhány 
órával később háromszor tagadja meg. 
A harmadik után pedig megszólal a ka-
kas, ahogy Jézus azt előre megmondta. 
Ekkor Péter szembesül azzal, hogy mit 
követett el. Óriási fájdalom, szégyen 
lesz úrrá Péteren. Szeretné a Jézussal 
való kapcsolatát helyrehozni, de úgy 
érződik nagypénteken, hogy ez lehe-
tetlen: Jézus meghal a kereszten. Majd 
jön egy hír Mária Magdolnáéktól, a 

remény felcsillan, hogy nincs a sírban 
Jézus. Nincs ott! Péter pedig rohan, 
fut a sírhoz. Rohan, mert helyre akar-
ja hozni azt, amit elrontott. Maga sem 
tudja, hogy hogyan fog ez sikerülni, de 
nem tud megnyugodni, amíg nem be-
szélgethet Jézussal. Péter rohan, ugyan 
másodjára ér oda, de csak az otthagyott 
lepleket látja. Újra a tehetetlenség lesz 
rajta úrrá. Vajon még helyre hozhatom? 
Beszélhetek Jézussal? Aznap este, s 
rá egy héttel is, végre találkozik a ta-
nítványtársakkal együtt a feltámadt Jé-
zussal, de ekkor nincs esély, nincs mód 
rá, hogy Jézussal kettesben legyenek. 
Örül Jézusnak, de szíve még mindig 
sebes, még mindig szenved. Vajon Jé-
zus még a barátjának tekinti őt? Vajon 
megbocsát? Vajon képes leszek bocsá-
natot kérni valaha? Ezen események 
után Péter néhány társával halászni 
megy. Először csak egyedül szeretne 
lenni, egyedül akar halászni Tibéri-
ás tavánál, de Jánosnék nem hagyják 
magára. Ahogy a sírhoz is elkísérte 
barátját János, úgy most is vele megy 
halászni. Látja, hogy küzd, ezért nem 
hagyja magára Pétert. Kíséri, támo-
gatja, nem prédikál, hanem csak vele 
van, vele marad. Együtt halásznak, de 
nem fognak semmit. Péter teljes ku-
darca ez: egy elbukott emberhalász, 
egy elbukott halász teljes kudarca. Már 
semmire sem jó, hiába küzd, már nincs 
haszna – gondolja magában. Ebben a 
reménytelenségében a hajnal óráiban 
kiált felé egy idegen hang: Van valami 
ennivalótok? Nincs. – felelik. Vessétek 
ki a hálót a bárka jobb oldalára. Milyen 
ismerős ez a párbeszéd, de Péternek 
még nem esik le, pedig ez is vele tör-
tén néhány éve: Andrással nem fogott 

semmit, majd egy addig számára isme-
retlen hang ezt mondja: Evezz a mélyre 
és vesd ki a hálót. S lásd a háló megtelt 
úgy, hogy majdnem szétszakadt. Ek-
kor lett Péter Jézus tanítványa. De az 
elcsüggedt Péter most még nem látja, 
hogy az az idegen hang, ami szól az 
újabb próbálkozásra, az a Mesteré, aki 
újra meghívja Pétert Tibériás tavánál. 
Péter kiveti a hálót, talán semmit sem 
várva, majd az újbóli csodás halfogás 
után János az, aki felkiált, hogy Péter 
végre észrevegye, hogy Péter végre 
felfogja: Az Úr az! Péter pedig felis-
meri! Beugrik a vízbe, s elkezd úszni 
a mestere felé! Itt a pillanat, itt a lehe-
tőség, hogy végre a súlyos botlásomat 
helyre hozzam. Itt az óra, amikor végre 
Jézussal lehetek. Itt a lehetőség, hogy 
Jézus helyre hozza a megtört szívemet! 
Péter a partra ér, tanítványtársai meg 
utána a hallal teli bárkával, majd leül-
nek és együtt reggeliznek Jézussal. Hal 
és kenyér a reggeli, de azt nem tudjuk 
miről beszélgetnek. Azt azonban igen, 
hogy a reggeli után Jézus félre vonja 
Pétert, akit a távolból még mindig kö-
vet János, aki végig kísérte és szurkolt 
Péternek. Jézus pedig felteszi a kérdést, 
mielőtt Péter megszólalhatna: Simon 
János fia, szeretsz engem? Szeretsz en-
gem? Péter kimondja megtörten, meg-
rendülten: Igen, Uram, Te tudod, hogy 
szeretlek. Háromszor ismétlődik meg 
ez a kérdés és válasz, és Jézus mind a 
háromszor megerősíti Pétert: Hát akkor 
legeltesd juhaimat! Milyen szavakba 
nem fogható érzés lehet Péterben. Ő, 
aki megkapta a kulcsokat, majd három-
szor megtagadta Jézust, nemcsak esélyt 
kap a kiengesztelődésre és a megbocsá-
tásra, hanem Jézus újra az Egyházat, 
juhait bízza Péterre. Az elesett, megtört 
emberre mond igent Jézus, hívja meg 
újra. Nem szánalomból, nem is okítás-
ból, vagy megszégyenítésből, hanem 
őszinte és tiszta szeretetből. 
Húsvét titka erről a végtelen szeretetről 
szól. Isten Fia meghív, nem azért, mert 
tökéletes vagyok, hanem mert a gyer-
meke vagyok, a tanítványa vagyok, akit 
végtelenül szeret. Akkor is, ha olykor 
elbukom, sőt akkor még inkább szeret. 
Ezt azzal mutatja meg, hogy társat ad, 
aki újra hozzá vezet, társat ad, aki nem 
hagy magamra elveszettségemben, tár-
sat ad, hogy újra meghalljam a kérdést: 
Szeretsz engem? Szeretsz engem? Sze-
retsz engem? Merj időt áldozni, hogy 
leülj reggelizni Jézussal! S akkor talán 
Te is válaszolhatsz Péterrel: Igen Uram, 
tudod, hogy szeretlek.         		

Rátkai István
káplán

Együtt reggelizni Jézussal (Jn 21,1-17) 
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Magyarország köztársasági elnöke 2026. április 12-re 
tűzte ki az országgyűlési képviselők 2026. évi válasz-
tását.

Celldömölk a Vas megye 2-es számú egyéni választó-
kerületéhez tartozik, amelynek központja Sárvár. Sza-
vazni a szavazás napján személyesen reggel 6 órától 19 
óráig lehet csak érvényes személyigazolvány, vezetői 
engedély, útlevél valamelyikének felmutatásával. DÁP 
alkalmazás nem elfogadható. A celldömölki lakóhellyel 
rendelkező választópolgárok az alábbi szavazókörökben 
szavazhatnak:

1. számú szavazókör
Szavazóhelyiség címe: 
Városi Óvoda Vörösmarty úti tagóvodája,
Vörösmarty u. 1.
A szavazókörhöz tartozó közterületek: Árvácska u., 
Bodza u., Botond u., Budai N. Antal utca, dr. Géfin L. 
tér, Gayer tér, Harangvirág u., Hollósy tér, Hunyadi u., 
Király J. u., Kiscelli köz, Kisfaludy utca, Kossuth L. u. 
18. házszámtól a páros házszámok, Kökény u., Marcal 
major, Nagy S. tér, Óvoda köz, Pápai u., Pozsony u., 
Szentháromság tér, Szomraky u., Vadrózsa u., Vágány 
u., Városháza tér, Vasút u., Vasvári P. u., Zrínyi u.

2. számú szavazókör 
Szavazóhelyiség címe: 
Berzsenyi Dániel Gimnázium, Nagy Sándor tér 13.
A szavazókörhöz tartozó közterületek: Akácfa u., Árva-
lányhaj u., Balassi B. u., Építők u., Füztői B. u., Hársfa 
u., Kocsis Zoltán u., Kodály Z. u., Móritz S. u., Rendező 
pályaudvar, Tátra u., Tompa M. u., Vörösmarty u., Szent 
István u.

3. számú szavazókör 
Szavazóhelyiség címe: 
Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár 
dr. Géfin tér 1.
A szavazókörhöz tartozó közterületek: Gyár u., Erzsébet 
királyné u., Ifjúság tér, Lőtér u., Sági u. 1. házszámtól 
71 házszámig (páratlan oldal), Sági u. 2. házszámtól 68 
házszámig (páros oldal), Sport u., Temesvár u.+ a tele-
pülési szintű lakóhellyel rendelkezők és átjelentkezéssel 
szavazók részére kijelölt szavazókör

4. számú szavazókör 
Szavazóhelyiség címe: 
Népjóléti Szolgálat Idősek Klubja, Szalóky S. u. 3.
A szavazókörhöz tartozó közterületek: Április u., Arad u., 
Belovári u., Csokonai u., Gábor Á. u., Dobos u., Május 1. 
u., Mesteri u., Mikes K. u., Szalóky S. u., Tulipán u.

5. számú szavazókör 
Szavazóhelyiség címe: 
Városi Óvoda, Koptik O. u. 10.
A szavazókörhöz tartozó közterületek: Ady E. u., Arany 
J. u., Bartók B. u., Batthyány u. 11. házszámtól folya-
matosan (páratlan oldal), Batthyány u. 14. házszámtól 
folyamatosan (páros oldal), József A. u., Kassa u., Ko-
lozsvár u., Koptik O., Kölcsey u., Nagyvárad u., Ostffy 
M. tér, Petőfi u. 17. házszámtól folyamatosan (páratlan 

oldal), Petőfi u. 20. házszámtól folyamatosan (páros ol-
dal), Pórdömölk u., Radnóti u., Ságvári u., Sándorháza 
major, Széchenyi u., Uzsok u.

6. számú szavazókör 
Szavazóhelyiség címe: 
Celldömölki Városi Általános Iskola, Árpád u. 34.
A szavazókörhöz tartozó közterületek: Árpád u., Baross 
u., Batthyány 2. házszámtól 12. házszámig (páros oldal), 
Batthyány u. 1-9. házszámig (páratlan oldal), Bercsényi 
M. u., Berzsenyi D. u., Bocskai u., Búza u., Deák F. u., 
Dózsa Gy. u., Esze T. u., Horváth E. u., Kinizsi P. u., Kos-
suth L. u. 1 házszámtól 15. házszámig (páratlan oldal), 
Kossuth L. u. 2. házszámtól 16. házszámig (páros oldal), 
Nemesdömölk u., Petőfi u. 1. házszámtól 15. házszámig 
(páratlan oldal), Petőfi u. 2. házszámtól 18. házszámig 
(páros oldal), Rákóczi u., Szabadság tér, Wesselényi u.

7. számú szavazókör 
Szavazóhelyiség címe: 
Városi Általános Iskola, Alsósági Tagiskolája, Sági u. 167.
A szavazókörhöz tartozó közterületek: Barátság u., Béke 
u., Fazekas M. u., Kertalja u., Kresznerics F. u., Liszt F. 
u., Marx u., Puskin u., Sági u. 102. házszámtól folyama-
tosan (páros oldal), Somogyi B. u., Táncsics u., Újvilág u.

8. számú szavazókör 
Szavazóhelyiség címe: 
Alsósági Sportcsarnok – Hegyi u.
A szavazókörhöz tartozó közterületek: Bajcsy Zs. u., Bem 
J. u., Dobó K. u., Dr Holéczy Zoltán u., Eötvös L. u., Er-
dőalja u., Hárslevelű u., Hegybíró u., Hegyi u., Rózsa u., 
Jókai M. u., Kankalin u., Kismező major, Kökörcsin u., 
Kőtörő u., Kráter u., Kurgyó u., Lázár J. u., Martinovics 
u., Mátyás K. u., Móricz Zs. u., Sághegyalja körút, Sági 
u. 101. házszámtól folyamatosan (páratlan oldal), Sikló 
u., Szakály Dezső u., Tündérvölgyi u., Uzsabánya, Vak 
B. u., Weber Gy.u., Ság hegy teljes területe

9. számú szavazókör 
Szavazóhelyiség címe: 
Izsákfai Klub, Izsákfa u. 37.
A szavazókörhöz tartozó közterületek: Bokodi u., Bo-
kodpuszta major, Hegyalja u., Izsákfa u., Kódó u.

Szavazóköri névjegyzékkel kapcsolatos kérelmek:
A szavazás napján lakóhelyétől távol tartózkodó választó-
polgár belföldön az általa megjelölt településen átjelentke-
zéssel, külföldön Magyarország külképviseletein adhatja le 
szavazatát Az a választópolgár, aki a szavazóköri névjegy-
zékben szerepel, de nem tud elmenni a szavazóhelyiségbe, 
hogy ott adja le a szavazatát, mozgóurnát kérhet. Csak az 
kérhet mozgóurnát, aki azért nem tud elmenni a szavazó-
helyiségbe, mert egészségi állapota vagy fogyatékossága, 
illetve fogva tartása miatt gátolt a mozgásában. Aki a moz-
góurnát más indokkal (pl. kényelmi szempontok miatt) 
kéri, annak a kérését a helyi választási iroda, illetve a sza-
vazatszámláló bizottság elutasítja. Felhívjuk tisztelt válasz-
tópolgárok figyelmét bármely névjegyzékkel kapcsolatos 
kérelem esetén ügyeljenek a pontos kitöltésére, ellenkező 
esetben a kérelmet el kell utasítani. 
A választással kapcsolatos információkról, tudnivalókról 
a www.celldomolk.hu internetes oldalon is tájékoztatjuk a 
város lakosságát.			        »ÚK

Választási információk
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Azt meséld el, Pista! című előa-
dásával lépett színpadra Mácsai 
Pál Celldömölkön. A monodrámát 
február 23-án mutatta be a helyi 
közönségnek a Kossuth- és Jászai 
Mari-díjas színész. Ennek kapcsán 
beszélgettünk vele.

»Immár 30 éve játsszák ezt az előa-
dást. Ugyanazon érzésekkel lép most 
is színpadra, mint korábban, vagy 
változott az évek során a hozzáállá-
sa?
Részben persze, részben meg nem. 
Ez az előadás egy életutat mesél el, 
és ahogy az ember optikája változik 
az élete alatt – röviden: öregszik –, 
úgy változik magának a szerzőnek, 
Örkénynek a nézőpontja, meg persze 
az előadóé is. Kicsit más a viszo-
nyom a szöveghez, talán… biztos, 
hogy többet értek belőle, ez a lényeg. 

»Mit adott az Ön személyiségéhez ez 
az előadás?
Ó, hát… persze sokat, de az csak egy 
mennyiségi jelző. Hogy mit adott 
konkrétan? Örkény István egy hallat-
lanul eredeti – megint csak ezt a szót 
tudom használni – optikájú szerző, 
aki egyszerre érzékeli és érzékelteti a 
dolgok színe visszáját. A groteszk, az 
abszurd, ami a létezés ellentmondá-
sosságára világít rá, illetve azt fedezi 
fel, és annak a mindnyájunk által is-
mert különös kettősségnek az energi-
áját használja a szövegeiben. Ennek 
az ismerője ő. Ehhez egy alkat kell, 
hogy az ember így gondolkodjon, egy 
ilyenfajta világba vetettség. Egysze-
rűen ezt veszi észre. Az biztos, hogy 
nagyon hatott rám, mint valamilyen 
mester vagy pótapuka. A másik, ami 
nagyon fontos: a hallatlan műgond, a 
befejezetlenségtől való irtózás. Ami 
azt jelenti, hogy azok a látszólag 
könnyű kézzel odavetett szövegek, 
az Egypercesek mondjuk, ugyanazzal 

az igénnyel, önkritikai képességgel és 
megszenvedettséggel születtek, mint 
a nagyobb művek, például a Tóték 
vagy a drámái. És ez az igényességgel 
párosuló szigor nagyon fontos a szín-
házban és az egész életvitelben. Ezt 
például megtanultam tőle: a dolgo-
kat hallatlanul komolyan kell venni, 
akkor is, ha úgy teszünk, hogy nem 
vesszük komolyan.

»Egy korábbi interjúban azt nyilat-
kozta, hogy ebben az előadásban 
nemcsak Ön, mint Mácsai Pál van 
jelen, de a dédapja, nagyapja és az 
édesapja is. Miben érhető ez tetten?
Ez abban érhető tetten, hogy ez egy 
tipikus huszadik századi élet és egy 
nagyon eredeti szem. Elsősorban nem 
az én előadóművészeti képességeim 
miatt van 30 éve műsoron egy ilyen 
monológ, hanem mert mindenki, aki 
a nézőtéren ül, az igazából összeve-
ti a saját tudásával, tapasztalatával, 
élményeivel. Nyilván senki nem ül 
a nézőtéren, aki 1912-ben született, 
mint ő, de a gyerekei, unokái, lassan 
dédunokái igen. És ezek a történetek, 
amiket elmesélek Örkény életéből 
itt a színpadon, minden családban 
megestek. Ez egy közös, kollektív 
emlékezés, és ez az, ami megtartja. 
Én itt egy tolmács vagyok. Maga az 
előadás a néző fejében történik. Egy 
teljes életút, annak felemelő és lesúj-
tó pillanataival együtt, a születéstől 
a halálig. 

»Ha már a nézőket említette...szám-
talan nézővel találkozhatott az évek 
alatt. Van relevanciája a mai kor fia-
taljára nézve is ennek az előadásnak?
Szerintem van, persze. De változik a 
közös tudás. Egy egyszerű példa: a 
kultúrpolitika, ami Örkény életének 
egyik meghatározója volt, hiszen a 
negyvenes években nem publikál-
hatott, az ötvenes években részben 
igen, aztán ’56-ban megint nem, az-
tán kényszerpihenő, és a hatvanas 
években újra. Ma egy nézőnek – azt 
hiszem – Révai József vagy Aczél 
György egyre megy: „szocik” vagy 
„komcsik”, nagyjából a mai néző-
nek ez egykutya. Ennyiben biztos, 
hogy kevesebbet tud a mai néző, 
mint mondjuk 30 évvel ezelőtt, ami-
kor Örkény kortársai ültek nagyobb 
számban a nézőtéren. Ezért az egé-
szet egy kicsit másképp kell érzé-
keltetni. De a lényegi dolgok – az 
érzelmi hullámok, a világgal való 

küzdelem, a kiszolgáltatottság, a kis 
győzelmek, a nagy vereségek, a sze-
relmek vagy a munkáért folytatott 
harc – általános és örök. Ha nem így 
lenne, nem játszanánk régi darabo-
kat. Pont úgy működik, mint egy las-
san klasszikussá öregedő színdarab. 
Az emberi lélek, az emberi egzisz-
tencia feladatai nem nagyon változ-
nak az évezredek alatt sem – végül is 
antik görög darabokat is játszunk. És 
ha elég szakszerűek vagyunk a szín-
házban, és nem úgy teszünk, mintha 
valami régi dolog lenne, hanem úgy, 
mintha mindez ma lenne, akkor lát-
juk, hogy pont ugyanaz zajlik most 
is. Nincs olyan néző, aki Rómeó és 
Júliát látva egy 14. századi veronai 
szerelmespárt lát, hanem a saját első 
szerelmét éli át mindenki. Ez a szín-
ház egyik lényege. Ugyanez igaz egy 
másik léptékben erre a monológra is. 

»Harminc év hosszú idő. Ha lehet 
ilyet kérdezni, nem vált unalmassá 
Önnek az előadás?
Képzelje, nem. Ha unalmassá válna, 
akkor nem csinálnám. Van persze 
egy szakmai kötelezettség, de abban 
a percben, ahogy bejövök, és a nézők 
elkezdenek figyelni – a szerzőre, rám 
–, az elkezd engem vinni és hát az 
unalom árnyéka sincs bennem. Azt 
nem állítom, hogy elkezdeni mindig 
egy fényes mámor, de amikor elkez-
dem, attól fogva remek. És még az 
a különös tulajdonsága is van, hogy 
egy szereppel az ember általában 
energiát közöl: Hamlet nevű ember 
nincsen – ha nem olvassák el, ak-
kor nincs, nem jön velem szembe az 
utcán. Sem Don Quijote, mert ők a 
képzelet szülöttei, de az olvasó kép-
zeletében újra és újra megszületnek. 
Ez egy belső munka, a saját fantázi-
ánk tündöklő órái. Amikor mondom 
a szöveget, és a néző először találko-
zik ezzel az emberrel – Örkénnyel –, 
a humorával, az érzékenységével, ez 
engem úgy emel fel, mint egy gyön-
géd tenyér. Van olyan anyag, amit az 
előadó megun, de itt az unalom ár-
nyéka sincs bennem.

»Ha egy gondolatot kellene kiemel-
ni, mi lenne az, amit szeretne, hogy a 
nézők hazavigyenek magukkal a mai 
este után?
Őszintén szólva bajban vagyok az 
egy gondolattal mindig. Mi is legyen 
az? Azt hiszem ez: a létezés egy fel-
advány, de megéri. 	  »NFM

Azt meséld el, Pista! - interjú Mácsai Pállal
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A 2025/26-os színházi évad utolsó bérletes előadása már-
cius 7-én várta a színházbarátokat. Nőnap előestéjén 
egy párizsi randevún vehettek részt a közönség soraiban 
ülők a Pesti Művész Színháznak köszönhetően. 

Ki ne emlékezne Jean-Paul Belmondo és Sophie Marceau 
1984-es Kellemes húsvéti ünnepeket! című híres vígjáté-
kára? A film színpadi adaptációjaként vitte színre a Pesti 
Művész Színház társulata a két felvonásos vígjátékot, mely 
a Randevú Párizsban, avagy Kellemes húsvéti ünnepeket! 
címet viseli. A történet napjainkban, Párizs egyik előke-
lő negyedében a húsvéti szünetben játszódik. A dúsgazdag 
iparmágnás Párizsban él szép feleségével. Casanova életmó-
dot folytat: nincs nő, aki ellen tudna állni a sármos férfinak. 

Minden rendben is megy addig a napig, amíg feleségét ki 
nem viszi a repülőtérre és a búcsúzás után bele nem botlik 
egy 18 éves lányba, akit elvisz a szokott helyekre: étterembe, 
éjszakai bárba és végül a lakásába. Ám ekkor kitör a botrány: 
felesége gépét törölték és amikor hazajön, férjét a fiatal lán�-
nyal találja. Adja magát egy hazugság…a feleség becsapása, 
miszerint: a látszat csal, akit az asszony lát, az nem más, mint 
a lánya. Innentől egyenes az út a hazugságlavina megindu-
lásához, mely újabb és újabb akadályokat gördít a két fősze-
replő elé. Ők azonban minden adódó helyzetben feltalálják 
magukat és kimagyarázzák a kényelmetlen szituációkat. A 
bonyodalmak fokozódása ellenére a darab végére minden 
félreértés rendeződött, a nézőközönség pedig vastapssal ju-
talmazta a színészek játékát.                                  »Reiner Anita

Kellemes húsvéti ünnepeket! -avagy randevú Párizsban

Igazi ünnepi hangulatban, telt házzal köszöntöttük szín-
házunk legújabb produkcióját, Csalóka Péter és Eszter 
történetét. A népi kópéságokkal teli előadás nemcsak a 
legkisebbeket, de a felnőtteket is visszarepítette a mesék 
világába, ahol a nevetés és a jókedv volt az úr.

Köszönjük mindenkinek, aki velünk tartott ezen a külön-
leges napon. Szereplők: Ágh Barbara (Csalóka Eszter) 
és Tóth Ákos (Csalóka Péter)Rendező: Ecsedi Csenge 
Berta; Zene: Gregorich Zsófia, Gregorich Bálint, Grego-
rich Domonkos; Látvány: Csiszér Csilla Viola; Kivitele-
ző: Bruckner Roland; Az előadás országos turnéra indul: 
a Petőfi Program keretében idén 6 vármegye 19 olyan 
kistelepülésére (5000 fő alatti községekbe) látogatunk el, 
ahol a színházi élmény ritka vendég, de annál nagyobb 
kincs. A bemutatóhoz kapcsolódóan hirdetett rajzpályá-
zatunk minden várakozást felülmúlt: összesen 98 pá-
lyamű érkezett! A zsűri tagjainak, Skriba Zsoltnénak és 
Kovács Dorottyának nem volt könnyű dolga a döntésnél.
I. korcsoport (1-2. osztály): 1. Marton Luca; 2. Zsani 
László; 3. Benkő Anna;  Különdíj: Tóth Kristóf
II. korcsoport (3-4. osztály): 1. Bercsán Boglárka; 2. Fe-
kete András; 3. Somogyi Kinga; Különdíj: Kiss Zara és 
Szabó Szaffi Anna
III. korcsoport (5-6. osztály): 1. Fájer Eszter Diána; 2. 
Vajda Mirella; 3. Fonyó Regina

Közönségdíjasaink: Lakatos Zora Szofia és Hajas Izabel-
la Júlia. Gratulálunk minden alkotónak!

Áprilisi kitekintő: Versek, Rock&Roll és külhoni vendé-
gek. Áprilisban sem lassítunk, sőt, a programkínálatunk 
még színesebbnek ígérkezik:
	Költészet Napi Rock&Roll: Április 11-én rendhagyó mó-
don ünnepeljük a magyar lírát. Nyolc helyi formáció áll 
színpadra, hogy megzenésített versekkel és saját dalokkal 
zúzzák szét a „poros irodalom” sztereotípiáját. Kapunyitás 
16 órakor! Jegyek még korlátozott számban kaphatók.
Weöres Sándor Gyermekszínjátszó Találkozó: Április 
23-án mi adunk otthont a regionális fordulónak. Közel 
100 ifjú tehetség méri össze tudását.
Testvérvárosi látogatás: A Bethlen Gábor Alap jóvoltából 
vendégül látjuk testvérvárosunk, Erdőszentgyörgy gyermek-
színjátszóit is, akik három napon át élvezhetik vendégszere-
tetünket és a közös alkotómunka örömét.
Színház az utakon: A hónap jelentős részét „tájolással” 
töltjük: az ország különböző pontjain összesen 15 előa-
dást játszunk.
Mindeközben pedig gőzerővel folynak az előkészületek a 
IV. Soltis Majálisra, ahol zenélő kisvonattal, kézműves vá-
sárral, szabadtéri játszóparkkal, színházi előadással, tűz�-
zsonglőrrel és élőzenével várjuk az érdeklődőket!
	                          Soltis Lajos Színház

Vastaps, furfang és telt ház: Csalóka Péter

Bognár Éva festő alkotásaiból nyílt kiállítás a Kemenesal-
jai Művelődési Központ és Könyvtár Móritz galériáján. 
A március 20-án megnyitott és április 11-ig  megtekinthe-
tő tárlat az örömfestészet rejtelmeibe enged bepillantást.  

Bognár Évát gyermekkora óta érdeklik a művészetek, főleg 
a festészet és az éneklés. Festeni sosem tanult, a techniká-
kat autodidakta módon sajátította el, az önkifejezés vágya 
hajtotta. Örömfestészetnek hívja az általa képviselt vonalat, 
mert az alkotómunka felemeli, kikapcsolja, átállítja, lelas-
sítja. Festményeire alapvetően a harmónia, az egyensúlyra 
való törekvés, a szeretet, az elfogadás érzése, az örömkeresés 
jellemző. Festészetére jellemző a bolygók, a nap, a hold, a 
felhők, a víz, a sziklák, az égi és ősi elemek visszatérő motí-

vumai. Általában fantáziaképek, melyek az alkotó belső vi-
lágát tükrözik vissza. A képeken megjelenő égitestek, lebegő 
sziklák, tükröződések, a színek, az arany és az ezüst egyszer-
re mutatnak feszültséget és nyugalmat. A kiállított képek a 
szemlélőt elmélyülésre, akár lelassulásra, meditációra is 
késztethetik. Kiszakadni sugallnak a mai rohanó, felbolydult 
világból. A rétegezett felületek, a szándékosan elmosott for-
mák és a szabad ecsetkezelés azt sugallják, hogy ezek nem 
lezárt, hanem folyamatosan megismétlődő történetek. Álla-
potokat, pillanatokat, érzéseket rögzítenek. A tárlatot Benkő 
Lilla nyitotta meg. A kiállításmegnyitó keretében közremű-
ködtek a Vasi ZENei Műhely tagjai: Szilágyi-Varga Diána, 
Pápay Nikoletta, Kovács Alíz, Benkő Lilla és maga a kiállí-
tó, Bognár Éva is.                     		     »Reiner Anita

„Ég és föld között” - Bognár Éva örömfestészete
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Március 21-én tartotta meg tavaszi zárófoglalkozását 
a Kemenesaljai Méhész Egyesület, amelynek ez alka-
lommal is a Vasparipa Játszópark adott otthont. 

A nap kezdetén Lampért Tibor az egyesület elnöke kö-
szöntötte a megjelent méhészeket és családtagjaikat. Sor 
került a 2025-ös szakmai és pénzügyi beszámolók ismer-
tetésére és elfogadására is. Ezt követően érdekes szakmai 
előadás és konzultáció következett, melynek előadója dr. 
Mesterházy Attila botanikus volt. A bemutatót követően 

a résztvevők megtekinthették a Vasparipa Játszóparkban 
a közelmúltban kiállított vasúti szerelvényeket. A kime-
rítő délelőttöt közös ebéd és kötetlen beszélgetés követte. 
A munka azonban ezt követően sem áll meg, hiszen a 
méhészek folyamatosan azon dolgoznak, hogy minősé-
gi hazai termékek kerülhessenek minden kemenesaljai 
asztalára. Az Egyesület 63 tagot számlál, akik összesen 
3800 méhcsaládot gondoznak, így Celldömölkön és kör-
nyékén könnyen hozzájuthatunk az általuk előállított, 
őstermelői mézhez.                                                     »NFM

Kaptártól a közösségig - Szakmai nap a méhészeknél

A Celldömölki Városi Általános 
Iskola is csatlakozott idén a Nem-
zeti Faültetés Napjához. A kezde-
ményezés által nemcsak a zöldebb 
jövőért dolgoztak, de a gyerme-
kekben is elültették a környezetvé-
delem fontosságának csíráit.

A tavalyi évben hirdették meg először 
a Nemzeti Faültetés Napját, mely 
során -számadatokban mérve-, 196 
településnek, 285 helyszínén össze-
sen 12.645 önkéntes, 96.557 ültetést 
hajtott végre. Ezt az eredményt sze-
rették volna a szervezők idén meg-
duplázni, így bevonták az iskolákat 
is a pályázók körébe. A Celldömölki 

Városi Általános Iskola pedagógiai 
programjában kiemelt helyet foglal 
el a környezetvédelem, tudatosság és 
jövő felé fordulás. Ezért is döntöttek 
úgy, hogy pályáznak a programra, 
melynek keretein belül 15 facseme-
tét ítéltek meg az intézménynek. A 
projekt célja az iskolaudvar zöldfe-
lületének növelése volt őshonos, ár-
nyat adó fák telepítésével. Az iskola 
vezetése további célként tűzte ki azt, 
hogy a hozzájuk járó gyermekek 
egy egészségesebb és esztétikusabb 
környezetben tölthessék el minden-
napjaikat. A fák az iskola udvarán 
kaptak helyet, ültetésükben pedig 
tanárok, szülők és diákok egyaránt 

közreműködtek. Ez által nemcsak a 
környezetvédelem fontosságát hang-
súlyozták a pedagógusok, hanem 
a közösségi összefogás erejét is. Itt 
pedig nem ért véget a kezdeménye-
zés, hiszen a fákat egy-egy osztály 
örökbe fogadta, így fenntartásukban 
nagy szerepe lesz a tanulók felelős-
ségteljes magatartásának. 
Celldömölki Városi Általános Iskola

Zöldebb jövőért az általános iskolában

Tavasszal ahogy ébred a természet, a kertekben is 
megkezdődnek a munkák. Nagy Gergő, gazdasági és 
agrárfejlesztési mérnököt és egyben a Chilidise alapí-
tóját kérdeztük, mik most a legfontosabb tennivalók 
a kertben.

»Mikor kezdted el a nagyobb munkákat és melyek a 
mostani aktualitások?
A tavaszi munkák nálunk már február végén elkezdőd-
nek a metszésekkel és a talaj előkészítésével. Ilyenkor 
a gyümölcsfák gondozása, a palántanevelés elindítása és 
az ágyások előkészítése a legfontosabb feladatok. A chili 
palánták is ilyenkor indulnak, mert hosszú tenyészidejű 
növények, ezért korán el kell kezdeni a nevelésüket. Ta-
vasszal mindig nagy izgalom látni, ahogy az első palán-
ták fejlődésnek indulnak.

»Idén hányféle paprikát ültettek, lesz-e újdonság? 
Minden évben igyekszünk több fajtával dolgozni, idén is 
többféle chili paprika kerül a kertbe. A jól bevált fajták 
mellett mindig kísérletezünk újakkal is, hogy izgalmas 
alapanyagokat találjunk a Chilidise szószokhoz. Vannak 
klasszikus erős fajták, de különleges aromájú chilik is, 
amelyek nem csak az erősségük miatt érdekesek. A kísér-
letezés fontos része a termékfejlesztésnek. 

»Egyre többen veszik észre, hogy a korábban bőtermő 

gyümölcsfajták nem tűrik jól a klímaváltozást. Te is ta-
pasztalod ezt? 
Igen, ez egyre inkább érzékelhető a kertekben. A szél-
sőséges időjárás, nyáron a szárazság-légköri aszály-for-
róság triója, a hirtelen hőmérséklet-ingadozások és a 
tavaszi fagyok komoly kihívást jelentenek sok hagyomá-
nyos gyümölcsfajtának. Emiatt egyre fontosabb a meg-
felelő fajta- és alanyválasztás, valamint az alkalmazkodó 
kertészeti szemlélet. A jövőben valószínűleg még tudato-
sabban kell terveznünk az ültetéseket.

»A növénytársítás előnyeit magad is alkalmazod az ülte-
tés során? 
Igen, bizonyos mértékig alkalmazom a növénytársítást 
a kertben. Egyes növények jól segítik egymást a kárte-
vők távol tartásában vagy a talaj állapotának javításában. 
Például a fűszernövények vagy a virágzó növények sok 
hasznos rovart vonzanak. Ezek az apró egyensúlyok so-
kat segítenek a természetesebb kertgazdálkodásban. 

»Milyen növény ültetését javasolnád kezdő kertészek-
nek?
Kezdőknek mindig olyan növényeket javaslok, amelyek 
viszonylag könnyen nevelhetők és gyors sikerélményt 
adnak, például paradicsomot, paprikát vagy különböző 
fűszernövényeket. Ezek akár balkonon vagy kisebb kert-
ben is jól termeszthetők. A legfontosabb, hogy az ember 
kedvet kapjon a kertészkedéshez. 
	                                                                  »Lőrincz Katalin

Tavaszi munkák



12

Új Kemenesalja »   2026. 03. 27.V E G Y E S «

Az elmúlt évekhez hasonlóan idén is megrendezték 
városunkban a Totál Plán Független Filmfesztivált. A 
kétnapos esemény nyilvános részére a Kemenesaljai 
Művelődési Központ és Könyvtár Art Mozijába már-
cius 1-jén várták az érdeklődő közönséget. A filmes 
rendezvény Celldömölkön már igazi hagyománynak 
örvend.

Pálné Horváth Mária, a Kemenesaljai Művelődési Köz-
pont és Könyvtár igazgatója köszöntötte a zsűrit és a né-
zőket, majd megnyitotta a fesztivált. A neves zsűri Erdélyi 
János Balázs Béla- és Szőts István-díjas filmrendezőből, 
az MMA levelező tagjából, Gönye László filmkritikusból 
és Dóka Péter író-filmkritikusból állt össze. A vasárnapi 
programok mindenki számára ingyenesen látogathatók 
voltak. A nevezők között több visszatérő alkotóval is talál-
kozhattunk. Az eredményhirdetésen kiderült, hogy a zsűri 
a fődíjat Máté P. Gábor Abgang című kísérleti- és kisjá-
tékfilmjének adta. A film tavaly már részt vett négy hazai 
filmszemlén is, többek között a Magyar Országos Függet-
len Filmfesztiválon. A pandémia után az állás nélküli szí-
nésznő nagy döntés elé kerül: szeretett kislányával együtt 
a hajléktalanságot válassza, vagy az erkölcsileg megkér-
dőjelezhető útra lépjen? A legjobb képi megvalósításért 
Tóth Barnabás Faragász című dokumentumfilmje kapott 
díjat. Egy különleges művész, Kovács Gábor életébe nyújt 

bepillantást. Emellett megismerhetjük nem mindennapi 
látásmódját és a természet iránti szeretetét. A legjobb do-
kumentumfilm díját Poroszka Magyar Zsolt A természet 
négy évszaka, ŐSZ című természetfilmje kapta. Az alkotó 
már sokadszorra vesz részt és kap díjat a fesztiválon. A 
télre készülő méhcsaládok és az ősszel is szorgalmasan 
dolgozó méhészek őszi tevékenységét ismerhetjük meg a 
lenyűgöző alkotásból. A portréfilm kategóriában Forgách 
József A dokumentátor című dokumentumfilmjének járt 
elismerés. Az amatőr filmes krónikás portréjának meg-
ismerése közben Oroszlány bányászvárosi múltjában is 
kalandozhat a közönség. Tóth Barnabás, a Faragász című 
film alkotója már negyedik alkalommal vett részt ezen a 
fesztiválon. A Metropolitan Egyetemen tanul operatőrnek, 
idén másodéves. A műteremben a mesterei Nagy Zágon 
és Rónai Domonkos, a szakvezetője pedig Csukás Sándor 
operatőr. Leginkább az egy értékrend mentén felépített, 
intelligensen megmosolyogtató és elgondolkodtató filme-
ket szereti. Erdélyi János méltatta a fiatal alkotót: „Az, 
hogy ha egy gyerek szenvedélyes és ezek szerint tehet-
sége is van, akkor abból lehet valaki. És én bízom benne, 
hogy tíz év múlva zsűritag lesz itt.”  A zsűri elégedett volt 
a versenyfilmek színvonalával, és véleményük szerint a 
fesztiválnak van helye a filmes rendezvények palettáján, 
mert bemutatkozási lehetőséget nyújt a fiatal tehetségek 
számára is.                                                 »Bincze Diána

Folytatódott a ¿lmes hagyomány a KMKK Art Mozijában
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Ez év januárjától új fogorvos látja el az 1. számú 
körzetben a fogászati alapellátást érintő tevékeny-
séget. Dr. Bíró Hortenzia-Sarolta Erdélyben szü-
letett, majd ezt követően került Magyarországra. 
Immár tíz éve dolgozik szakmájában, így elérke-
zettnek látta az időt egy saját praxis létesítésére, 
melyre Celldömölkön nyílt lehetősége.

Dr. Elekes Ádám Pál korábban bejelentette feladatellá-
tási-szerződésének felmondását Celldömölk 1. számú 
fogorvosi körzetére vonatkozóan. Az átmeneti időszak 
alatt a város két másik fogorvosa, dr. Németh Klára és 
dr. Bérdi Zsolt látta el a fogászati feladatokat a körzetet 
érintően. Ezt követően dr. Bíró Hortenzia-Sarolta vál-
totta ki a működési engedélyt és januártól megkezdte 
munkáját városunkban. A doktornő kifejezett kérése, 
hogy a sürgősségi eseteket leszámítva, bejelentkezés 
alapján érkezzenek hozzá a betegek, hiszen nagy lé-
lekszámú körzet ellátása tartozik a feladatkörei közé. 

Az iskolafogászati teendőket a szerdai napon látják el. 

A rendelési idő, melyet Celldömölk város honlapján is 
megtalálhatnak, a következőképpen alakul: 

Hétfő: 07:00-13:00; 
Kedd: 12:00-18:00; 
Szerda: 7:00-13:00; 

Csütörtök: 12:00-18:00; 
Péntek: 7:00-13:00

Az egyes számú körzetben fogászati asszisztensként 
mostantól Vida-Maróthy Eszter dolgozik, aki koráb-
ban Ikerváron látta el ezeket a feladatokat. 

A doktornő és asszisztense bizalommal várják a hozzá-
juk forduló betegeket. A rendelési időn túl az elérhető-
ségi adatokat is megtalálhatják Celldömölk honlapján, 
illetve személyesen is érdeklődhetnek a Bartók Béla 
utcai rendelőben.
		          »NFM

Celldömölk új fogorvosa
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Diósgyőri VTK I. – Celldömölki VSE-Vulkán Hotel és 
Fürdő I. 1:6. 
Asztalitenisz Extraliga-mérkőzés, Budapest 16. forduló.
Páros: Krebs, Cseri – Fazekas, Jakab 0:3 (0-1). 
Egyéni, 1.forduló: Cseri – Wei Chen 3:2, Katona – Cipin 
0:3, Krebs – Jakab 0:3 (1-3). 
2. forduló: Cseri – Cipin 1:3, Krebs – Wei Chen 1:3, Kővári 
– Fazekas 2:3 (1-6).
Mivel a miskolciak csarnoka foglalt volt, így a meccset a 
fővárosi BVSC-csarnokban rendezték. Jól indult a találkozó 
az esélyesebb celliek számára, hisz a Fazekas – Jakab kettős 
magabiztos győzelmet aratott. Később az egyéni összecsa-
pások sem tartogattak túl nagy izgalmakat, ugyan Wei Chen 
ötszettes meccsen kikapott Cseritől, de ezután már nem volt 
megállás, minden mérkőzést a CVSE játékosai nyertek.
Győzött: Cipin 2, Jakab 1, Fazekas 1, Wei Chen 1, Fazekas–
Jakab.

Szerva ASE Szécsény – Celldömölki VSE-Vulkán Hotel 
és Fürdő I. 0:7. 
Asztalitenisz Extraliga-mérkőzés, Szécsény, 17. forduló.
Páros: Petkov, Kovács – Jakab, Fazekas 1:3 (0-1). 
Egyéni, 1. forduló: Petkov – Wei Chen 1:3, Kizakisz – Ja-

kab 1:3, Demeter – Cipin 1:3 (0-4). 
2. forduló: Petkov – Jakab 0:3, Kovács – Wei Chen 0:3, Ki-
zakisz – Cipin 0:3 (0-7).
A DVTK elleni mérkőzés másnapján igazi rangadó várt Iván 
Csaba együttesére. Két Final Fourba igyekvő csapat mérkő-
zött egymással Szécsényben, és előzetesen nehéz lett volna 
megtippelni, hogy ki szerzi meg a nagyon fontos 3 bajnoki 
pontot. Remekül kezdtek a mieink, a Jakab – Fazekas kettős 
mindössze egy szettet vesztett a párosok meccsén, így celli 
előnnyel vághattak neki az egyéni csatáknak. Kezdésként 
Wei Chen meglepően simán verte a szerb válogatott Petko-
vot, és Jakabnak sem kellett megszakadnia Kizakisz ellen. 
Cipin végig kézben tartotta Demeter elleni meccsét, és az 
első kör végére eldőlt, hogy a Celldömölk távozik ezen a 
délutánon győztesként a Szomszéd László Tornateremből. A 
második körben Jakab vesztett szett nélkül hozta le Petkov 
elleni meccsét, mint ahogy Cipin sem adott egy játszmát sem 
Kizakisznak. Kovács Sebestyén ugyan megnyerte az első 
szettet Wei Chen ellen, mégis feladta a mérkőzést. A CVSE 
meglepően sima győzelmet aratott a Szécsény otthonában, 
és óriási lépést tett a májusi Final Four felé.
Győzött: Jakab 2, Cipin 2, Wei Chen 2, Jakab – Fazekas.

»Csuka László

Két fontos győzelem asztaliteniszben

Celldömölki VSE-Vulkánfürdő – Vép VSE 3–2 (3–1). 
Megyei I. osztályú bajnoki labdarúgó-mérkőzés, Celldö-
mölk, vezette: Szabó B.
Celldömölk: Présing - Marsai Mi. (Bakonyi), Tóth M. 
(Szuh), Enyingi, Göntér, Marsai Má., Zsoldos, Manganel-
li (Mórocz), Büki, Huszár (Takács), Borbács (Kovács Z.). 
Edző: Manganelli Zsolt.
Vép: Bezdi B. – Vass (Boros), Németh Á., Kalmár, Báto-
ri-Tóth, Vilics, Illés, Czeglédy (Bezdi Sz.), Takács Á., Bali-
kó, Takács M. Edző: Gombás Péter.
Gólszerzők: Zsoldos (3), ill. Balikó, Vilics.
Nem indult jól a mérkőzés a CVSE számára, egy védelmi 
hibát követően nagy lehetőséget szalasztott el a Vép. Pár 
perc múlva a vendégek megingása után a másik oldalon ma-
radt ki ziccer. Nem sokkal később a kapufa mentette meg 
a hazaiakat – majd egy szép kiugratás után megszerezte a 
vezetést, sőt, egy szabadrúgás után megduplázta előnyét a 
CVSE. Támadásban maradt a vendéglátó és egy szép akció 
végén Zsoldos megszerezte harmadik gólját. Eldőlni látszott 
a mérkőzés, azonban a félidő utolsó pillanataiban egy nagy 
hiba után szépített a Vép. A második félidő elején két nagy 
helyzetet rontott a Cell, lezárhatta volna a találkozót, de nem 
zárta le. A 76. perben egy büntetőt értékesítve közelített to-
vább a Vép, majd nagy rohamokat vezényelt az egyenlíté-
sért, de több gól már nem esett. Egy nézői szempontból jó 
mérkőzésen, a meccs egészét nézve egy góllal megérdemel-
tem nyert a vendéglátó.
U 21-es bajnoki mérkőzésen: Celldömölki VSE-Vulkánfür-
dő–Vép VSE 7-1

Szarvaskend SE – Celldömölki VSE-Vulkánfürdő 5–3 
(2–3). 
Megyei I. osztályú labdarúgó-mérkőzés, Szarvaskend, 200 
néző. vezette: dr. Polgár T.
Szarvaskend: Esztergályos – Velekei L., Velekei B., Tóth 

A., Meskó, Tuboly (Tompa), Földes, Cseresnyés (Zsoldos), 
Kopfer (Wolf), Tóth G., Niksz (Németh T.). Edző: Kurucz 
Ádám.
CVSE: Présing – Marsai Mi. (Szép), Enyingi, Göntér, Szuh 
(Takács), Marsai Má., Zsoldos, Bakonyi, Manganelli, Büki, 
Huszár (Mórocz). Edző: Manganelli Zsolt.
Gólszerzők: Velekei L. (3), Velekei B., Niksz, ill. Zsoldos 
(2), Marsai Mi. Kiállítva: Göntér (85., CVSE).
Nagyon jól kezdte a találkozót a celldömölki együttes, a 3. 
percben Marsai Milán révén előnybe is került. A folytatásban 
is uralta a játékot a vendégcsapat, és negyedórával később 
Zsoldos szép találatával megduplázta előnyét. Alig ocsúdott 
fel meglepetéséből a házigazda, Zsoldos ismét beköszönt, 
és a 22. percben már 0-3 állt az eredményjelzőn. A gólgyár-
tásnak azonban itt még nem szakadt vége, csak a szerepek 
cserélődtek fel. A 33. percben egy véleményes szabadrúgás-
góllal szépítettek a hazaiak, majd két perccel később Niksz 
használta ki a celliek figyelmetlenségét, és egy bedobást kö-
vetően megszerezte a Szarvaskend második gólját. A szüne-
tig kiegyenlített játék folyt, több gól már nem esett. Fordulás 
után is lendületben maradt a Celldömölk, lett volna lehető-
sége előnyének növelésére, de a helyzetek kimaradtak. Az 
53. percben Velekei László büntette a celliek rossz helyez-
kedését, szabadrúgást követően egalizálta a mérkőzés állá-
sát. A 60. percben egy hazai kontrát követően már előnyben 
volt a vendéglátó, és a lefújásig még egyszer megzörgették 
Présing hálóját. Hiába játszott egész mérkőzésen jól a Cell, 
a végére kicsit elfáradt, továbbá két kényszerű csere is nehe-
zítette Manganelli Zsolt helyzetét. A találkozó végén Göntért 
kiállította a játékvezető, aki nem csupán ezzel az ítéletével 
borzolta a celli kedélyeket ezen a délutánon. A CVSE ezen a 
találkozón nem érdemelt vereséget, amit tudtak megtettek a 
fiúk az esélyesebb házigazdák ellen.
U 21-es bajnoki mérkőzésen: Szarvaskend SE – Celldömöl-
ki VSE-Vulkánfürdő 1-11	                              »Csuka László

Hazai siker után vereség idegenben

» S P O RT
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